
 

Zahlenstrahl - Subtraktion 1 LÖSUNG 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht.)  
 
 

                                         
                                         
   25   30   35    40     35   40   45     

    
35 - 6 = 29      43 - 9 = 34 

 
                                         
                                         
   45   50   55    60     55   60   65    

   
55 - 7 = 48      64 - 6 = 58  

 
                                         
                                         
   65   70   75    80     75   80   85    

    
78 - 9 = 69      85 - 8 = 77  

 
                                         
                                         
   85   90   95    100     30   35   40    

    
92 - 3 = 89      42 - 5 = 37 

 
                                         
                                         
   40   45   50    55     50   55   60    

    
51 - 2 = 49      56 - 7 = 49  

 
                                         
                                         
   60   65   70    75     70   75   80    

    
74 - 5 = 69      75 - 6 = 69  


